



Warszawa, dnia 6 sierpnia 2019 r.

WPN-I.261. 33 .2019.BB

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy

Dotyczy: zapytania ofertowego na przeniesienie na Zamawiającego autorskich praw majątkowych do projektu tablic informujących o nazwie formy ochrony przyrody, wytworzenie (z materiałów Wykonawcy) na podstawie projektu, o którym mowa w pkt. 1 i dostarczenie łącznie 20 szt. tablic informujących o nazwach obszarów chronionych wraz ze słupkami i uchwytami montażowymi, montaż tablic w miejscach wskazanych na załączniku mapowym do umowy.

W dniu 5 sierpnia 2019 roku do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska wpłynęło za pośrednictwem poczty elektronicznej pytanie od Wykonawcy, dotyczące ww. zapytania ofertowego.

Zamawiający przekazuje treść przesłanego zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Pytanie

Mam pytanie dotyczące przetargu na 20 tablic (15 szt. rezerwat przyrody Świder, 5 szt. rezerwat przyrody Tomczyce) jaki ma być wymiar tablic? Standardowy 1200x800 ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że tablica ma kształt prostokąta o wymiarach zależnych od długości napisów przy stosunku szerokości do jej wysokości 3 : 1 i wysokości liter 8 cm – wg. załącznika nr 1 do rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia 10.12.2004 r. w sprawie wzorów tablic (Dz. U. Nr 268, poz. 2665).

Z up. Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Warszawie
Arkadiusz Małec
p.o. Z-cy Regionalnego Dyrektora
Ochrony Środowiska w Warszawie-
Regionalnego Konserwatora Przyrody